
Matemaatika.
Õpilase ees- ja perekonnanimi:

Millal sündinud:
Kus koolis õppinud:

Kuupäev:
Vastused Vastused

E SÕ GEMA Ek0 junn AIDAS . Leida 4,5% 240-st!

Naaa li Toss 8

45000 m? —

420 kr oli antud hoiule 4
kuuks 5%-ga. Kui palju
saadi intressi?

Ants kulutas 120 sendise
raamatu ostmiseks ž oma
rahast. Kui palju raha oli

DR sTAA E
LII. 2,04 * 50,8

. Täisnurkse kolmnurga hü-
potenuus on 10 cm,üks kaa-
tet on 6 cm. Teise kaateti

pikkus on: ,....2198a
6.18: 0.6. ==Akakkua Ringi läbimõõt on 20 cm,

siis tema ümbermõõt on:

IV. 7090 : 867
Trapetsi alused on 1,5 dm
ja 25 cm, kõrgus on 8 cm.
Selle=trapetsi=pindala: |
Korrapärase—neljatahulise

Jaga kuni sajandikeni: püramiidi kõrgus on 4 m,
põhja serv on 5 m. Ruum-

7800 : 350 —

Koonuse põhja raadius on
4 cm, kõrgus on 30 cm.
Ruumala:

Kirjuta numbritega: seit-

sekümmend miljonit kahek- Püstiseisva kepi kõrgus on
1,6 m, tema varju pikkus on
2,4 m. Lähedal oleva puuMa0 varju pikkus samal ajal on
12 m. Selle puu kõrgus on:

sakümmend tuhat kuussada
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